

Ecosoft F.R.

Sectores

		
Contract	Outdoor	Retail
		
Oficina	Seating	Ocio
		
Sanitario	Hogar	

Aplicaciones

Descripción

Pendent

Características

Especificaciones técnicas

Composición	66% Eco-product 34% Poliéster
Ancho	137 cm ± 2%
Peso	890 ml ± 5% 650 g/m2 ± 5%
Largo	20 m ± 10%
Normativas	
Resistencia a la abrasión	EN ISO 12947-2 > 200.000 Martindale ciclos
Solidez a la luz	EN ISO 105-B04 (Intemperie artificial): 7-8 (escala 1-8; 8 mejor valor)
Marino	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)
Resistencia a la penetración de agua	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)
Inflamabilidad	UE: EN 1021 1/2 UK: BS 5852 0 /1 UK: BS 5852 CRIB 5 F: NF P92-507 Clasificación M.2 F: NF D 60-013 AM 18 I: UNI 9175 Clase 1.IM USA: CAL TB 117 Sección 1 USA: NFPA 260 Clase 1 IMO MSC.307 (88) Anexo I Parte 8 Directiva 2014/90/EU- (Directiva de Equipos Marinos)
Solidez a la sangre	ISO 16603 – Pasa
Solidez a la orina	ISO 16603 – Pasa
Sanitario	EN ISO 10993-5 Citotoxicidad Grado 0 (no citotóxico)

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas sin previo aviso.

Estaremos encantados de atenderles en caso de cualquier duda que pueda surgir al respecto de esta u otra información.

Ecosoft F.R.

Sectors



Contract



Outdoor



Retail



Office



Seating



Leisure



Healthcare



Home

Applications

Description

pendent

Features

Technical specifications

Composition	66% Eco-product 34% Polyester
-------------	---------------------------------

Width	137 cm $\pm$ 2%
-------	-----------------

Weight	890 lm $\pm$ 5% 650 g/m ² $\pm$ 5%
--------	--

Piece length	20 mts $\pm$ 10%
--------------	------------------

Normatives

Abrasion resistance	EN ISO 12947-2 > 200.000 Martindale cycles
---------------------	---

Colour fastness to light	EN ISO 105-B04 (Intemperie artificial): 7-8 (scale 1-8; 8 best value)
--------------------------	---

Marine	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)
--------	---

Water penetration resistance	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)
------------------------------	---

Flammability	UE: EN 1021 1/2 UK: BS 5852 0 /1 UK: BS 5852 CRIB 5 F: NF P92-507 Classification M.2 F: NF D 60-013 AM 18 I: UNI 9175 Clase 1.IM USA: CAL TB 117 Section1 USA: NFPA 260 Class 1 IMO MSC.307 (88) Annex I Part 8 Directiva 2014/90/EU- (Directiva de Equipos Marinos)
--------------	---

Fastness to blood	ISO 16603 – Pasa
-------------------	------------------

Fastness to urine	ISO 16603 – Pasa
-------------------	------------------

Healthcare	EN ISO 10993-5 Citotoxicidad Grado 0 (no citotóxico)
------------	---

We reserve the right to modify the technical specifications without prior notice.
We would be delighted to attend to you if you have any doubt that may arise regarding this or other information.

Secteurs



Contract



Outdoor



Retail



Bureau



Assises



Loisirs



Santé

Ameublement
intérieur

Applications

Description

pendent

Caractéristiques

Spécifications techniques

Composition	66% Eco-product 34% Polyester
Largeur	137 cm $\pm$ 2%
Poids	890 ml $\pm$ 5% 650 g/m ² $\pm$ 5%
Longues	20 m $\pm$ 10%

Règlements

Résistance à l'abrasion	EN ISO 12947-2 > 200.000 cycles Martindale
Solidité des couleurs à la lumière	EN ISO 105-B04 (Intemperie artificiel): 7-8 (échelle 1-8, 8 étant la valeur optimale)
Marino 	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)
Résistance à la pénétration de l'eau	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H $\square$ O)UE: EN 1021 1/2
Inflammabilité	UE: EN 1021 1/2 UK: BS 5852 0 /1 UK: BS 5852 CRIB 5 F: NF P92-507 Classification M.2 F: NF D 60-013 AM 18 I: UNI 9175 Clase 1.IM USA: CAL TB 117 Section 1 USA: NFPA 260 Classe 1 IMO MSC.307 (88) Annexe I Partie 8 Directiva 2014/90/EU- (Directiva de Equipos Marinos)
Solidité au sang	ISO 16603 – Pasa
Solidité à l'urine	ISO 16603 – Pasa
Sanitaire	EN ISO 10993-5 Citotoxicidad Grado 0 (no citotóxico)

Nous réservons le droit de modifier les spécifications techniques sans préavis.

Nous serons ravis de donner suite à vos demandes, et notamment de répondre aux doutes que vous pourriez avoir au sujet de ces informations ou autres.

Ecosoft F.R.

Sektoren



Objektmöbel



Outdoor



Retail



Büro



Sitzsysteme



Freizeit



Medizinbereich



Heim

Anwendungen

Beschreibung

Pendent

Eigenschaften

Technische Daten

Richtlinien

Scheuerbeständigkeit	EN ISO 12947-2 > 200.000 Martindale-Zyklen
Lichtechtheit	EN ISO 105-B04 (Intemperie artificial): 7-8 (Skala 1-8; 8 bester Wert)
Marine 	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H ₂ O)
Beständigkeit gegen das Eindringen von Wasser	Ensayo bajo presión hidrostática: EN ISO 811 >1.000 (Media cm/H ₂ O)
Entflammbarkeit	UE: EN 1021 1/2 UK: BS 5852 0 /1 UK: BS 5852 CRIB 5 F: NF P92-507 Klassifikation M.2 F: NF D 60-013 AM 18 I: UNI 9175 Klasse 1.IM USA: CAL TB 117 Sektion 1 USA: NFPA 260 Klasse 1 IMO MSC.307 (88) Anhang I Teil 8 Directiva 2014/90/EU- (Directiva de Equipos Marinos)
Beständigkeit gegen Blut	ISO 16603 – Pasa
Urinfestigkeit	ISO 16603 – Pasa
Medizinbereich	EN ISO 10993-5 Citotoxicidad Grado 0 (no citotóxico)

Wir behalten uns das Recht vor, technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
Wir beantworten gerne alle Fragen, die Sie zu diesen oder anderen Informationen haben.